

## RECTIFICACIONES

## Rectificación al Acta relativa a las condiciones de adhesión del Reino de España y de la República Portuguesa y a las adaptaciones de los Tratados

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 302 de 15 de noviembre de 1985)

Las correcciones siguientes han sido introducidas en el acta antes mencionada por el Gobierno depositario:

Páginas 265 a 268, Anexo IX, parte 1

En lugar de: « Arrastreros (201) »

léase: « 1) Arrastreros (197) »

en lugar de:	« Areasa Dos	GI-4 1904	EAGC	205,00	800,00 »
léase:	« Areasa Dos	GI-4 1904	EAGC	205,00	595,00 »
suprimir:	« Calo Berria	SS-1 2306	EGTO	244,00	1 200,00 »
en lugar de:	« Cibeles	GI-4 2023	EHKD	204,00	800,00 »
léase:	« Cibeles	BI-4 197	/EHKD	204,00	800,00 »
en lugar de:	« Eliseo Quintanero	CO-2 3315	EFZO	255,00	840,00 »
léase:	« Eliseo Quintanero	CO-2 3315	EFZO	255,00	1 160,00 »
en lugar de:	« Jaquetón	VI-5 8127	EDCT	300,00	700,00 »
léase:	« Jaquetón	VI-5 8127	EDCT	300,00	595,00 »
suprimir:	« Nuevo Jesús de Belén	BI-4 83	EALJ	152,30	420,00 »
suprimir:	« Nuevo Luz de Gascuña	BI-4 82	EHZF	202,02	480,00 »
suprimir:	« Saturán Zar	BI-4 110	EAZP	236,89	690,00 »
suprimir:	« Siempre Quintanero	VI-5 8715	EFSE	299,00	800,00 »
suprimir:	« Urgain-Bat	BI-2 2685	EGOG	220,00	600,00 »
suprimir:	« Virgen de la Pastoriza	MA-4 2836	EAEP	149,00	600,00 »
insertar:	« Azcárate Berria	BI-4 117	EAFO	227,00	600,00 »
insertar:	« Chirleu	GI-4 1878	EFCG	209,00	750,00 »
insertar:	« Ensenada de Portu Chiqui	BI-4 6	EDZS	194,00	700,00 »

Páginas 268 a 270, Anexo IX, parte 2

en lugar de: « 2) Palangreros (99) »

léase: « 2) Palangreros (103) »

suprimir:	« Azcárate Berria	BI-4 117	EAFO	227,00	600,00 »
suprimir:	« Chirleu	GI-4 1878	EFCG	209,00	750,00 »
suprimir:	« Ensenada de Portu Chiqui	BI-4 6	EDZS	194,00	700,00 »
en lugar de:	« Santillana de la Cabeza	ST-4 2519	EHDH	174,58	250,00 »
léase:	« Santillana de la Cabeza	ST-4 2519	BHDM	174,58	860,00 »
insertar:	« Calo Berria	SS-1 2306	EGTO	244,00	1 200,00 »
insertar:	« Nuevo Jesús de Belén	BI-4 83	EALJ	152,30	420,00 »
insertar:	« Nuevo Luz de Gascuña	BI-4 82	EHZF	202,02	480,00 »
insertar:	« Saturán Zar	BI-4 110	AEZP	236,89	690,00 »
insertar:	« Siempre Quintanero	VI-5 8715	EFSE	299,00	800,00 »
insertar:	« Urgain-Bat	BI-2 2685	EGOG	220,00	600,00 »
insertar:	« Virgen de Pastoriza	MA-4 2536	EAEP	149,00	600,00 »

Página 325, Anexo XXVII

en lugar de: « Soc. Pesca a Motor »

léase: « Soc. Pesca Océanica do Norte, Lda ».

Páginas 46 y 47, artículo 81, apartado 1, segundo párrafo

en lugar de: « .... contemplados en el guión primero de la letra a) del apartado 2.... »

léase: « .... contemplados en el primer guión de la letra a) y en el punto ii) de la letra b) del apartado 2.... »